MASTER

IT - Generatore d’aria Calda
GB - Portable forced air heaters
DE - Tragbare hochdruck-heissluftturbinen
ES - Calentadores moviles de aire forzado
FR - Appareils de chauffage individuels a air forcé
NL - Mobiele ventilator-luchtverwarmer
PT - Aquecedores portateis com ventilacao forcada
DK - Flytbare luftcirkulations apparater
FI - Siirrettava kuumailmapuhallin
NO - Flyttbar varmekanon
SV - Portabel varmluftsflakt
PL - Przeno$ne nagrzewnice powietrza pod ciSnieniem
RU - Tennosou reHeparop
CZ - Prenosna topna télesa na dm chan vzduch
HU - Hordozhato holégfuvok

Libretto uso e manutenzione - Operation and maintenance manual -
Bedienungsanweisung - Manual del proprietario - Manuel de L’utilisateur
- Gebruiksaanwijzing en onderhoud - Manual de instrugbées - Brugs- og vedli
geholdelsesvejledning - Kayttb-ja huoltokirja - Bruks- og vedlikeholdsmanual
- Bruksanvisning - Instrukcja obstugi i konserwacji - Pykoeodcmeo ro
aKcriyamauyuu u yxody - Navod k pouziti a k udrzbé - Hasznalati utasitas

B>
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BV 70 E

SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN - TECHNISCHE
GEGEVENS - DATI TECNICI - ASPECIFICACIONES - CARACTERISTICAS
TECNICAS - TEKNISKE KARAKTERISTIKKER - SPECIFIKATIONER
- SPECIFIKATIONER - TECHNICKE UDAJE - MUSZAKI ADATOK -
SPESIFIKASJONER - SPECYFIKACJE - TEXHUUYECKUE XAPAKTEPUCTUKM

BV 70 E

Potenza max - Max power - Max Warmeleistung - Potencia max - Puissance ther. max. -

Max Vermogen - Varmestyrka max - Enimmaislampoteho - Maks. Termisk Effekt - Maksimal 17 KW
varmeeffekt - Wydajnos¢ - HommnHanbHas BbixogHas MOLHOCTL - Teljesitmény - Jmenovita 15.000 Kcal/h
vakon :

- Portata d’aria - Air output - Luftstrom - HeilluftausstoR - Salida de aire caliente - Débit 550 m3/h

D’air - Blaasvermogen hete lucht - Hetluftsutslapp - Kuumailmateho - Varmluftmaengde iim3
i minuttet - Varmluftskapasitet - Wydajnosc cieplego powietrza - Beixog ropsiyero sosgyxa
- Meleg levegd kibocsatas - Vastup horkého vzduchu

Consumo di combustibile - Fuel Consumption - Kraftstoffverbrauch - Consumo

de combustible - Consommation Fuel - Brandstofverbruik - Bransleférbrukning - 1,47 kg/h
Polttoaineenkulutus - Petroleumsforbrug - Brennstofforbruk - Zuzycie paliwa - Pacxog

Tonnmea - Fiitéolaj fogyasztas - Spotreba paliva

Combustibile - Fuel - Kraftstoff - Combustible - Brandstof - Bransle ~Polttoaine - Braendstof

- Brennstoff - Paliwo - Tonnueo - Fiit6olaj - Palivo diesel

Capacita serbatoio - Fuel Tank Capacity - Kraftstofftank / Fassungsvermogen - Capacidad
del tanque de combustible - Capacité Du Reservoir Fuel - Tankinhoud - Tankstorlek - 40 Lt
Polttoainesailion tilavuus - Tankkapacitet i liter - Starrelse pabrennstofftanken - Pojemnosé
zbiornika paliwa - EmkocTe TonnmeHoro 6aka - Fiitdolajtartaly térfogata - Kapacita palivoveé
nadrze

Temperatura di gittata a 20 cm di distanza e 15°C temperatura ambiente 98 °C

Alimentazione elettrica - Electric Requirements - Elektrischer Anschluf} - Tension-V -
Requisitos eléctricos - Netvoeding - Elektrisk strom - Sahkdvirta - El-type - Elekitriske krav 230V /50 Hz
- Wymagania odnosnie zasilania - 3nektponutanue - Villamos csatlakozés - Potrebné
elektrické napeti

Potenza assorbita - Electric power absorbed - Aufgenommene E-Leistung - Potencia 300 W
eléctrica absorbida - Puissance électrique absorbée - Geabsorbeerd elektrisch vermogen

- Poténcia eléctrica absorvida - Absorberet elektrisk kraft - Ottoteho - Forbruk elektrisitet

- Upptagen elektrisk effekt - Pobér mocy - Nornolaemas - anekrpuyeckas MOLWHOCTb - V kon
spotfebovane elektfiny - Felvett teljesitmény

Forma di corrente AC

Peso - Weight - Gewicht - Peso - Poids - Gewicht - Varmeapparat vaegt - Lammittimen paino - 40 k
Vekt varmekanon - Vikt varmeflakt - Cig ar nagrzewnicy - Bec Harpesatens - Hmotnost topného 9
télesa - Holégfuvo sulya

@ uscita fumi - @ of fume outlet - Durchmesser Abgasrohr - @ salida humos - @ sortie fumée

- @ rookafvoer - @ da saida de gases - Rggudgang @ - Savukaasun poistoputken halkaisija 120 mm

- D rgykutfgrsel - @ skorstensutlopp - Srednica wylotu spalin - duameTp BbIxogHOrO

oTBepcTus AbiMa - Primeér v pusté koure - Flistgazelvezetés atméré

Ugello - Nozzle - Diise - Boquilla - Buse - Straalpijp - Bico - Dyse - Polttoainesuutin - Kran -

Munstycke - Dysza - ®opcyHka - Tryska - Favoka 0,40 US gal/h 80°

Prex pompa - Fuel pump pressure - Druck Brennstoffpumpe - Presion bomba combust.
- Pression pompe combust. - Druk brandstofpomp - pressao da bomba de combust. - 9,5 bar
Braendstofpumpe tryk - Polttoainepumpun paine - Trykk i oliepumpen - tryck branslepump
- Cisnienie pompy paliwa - [laBneHue Hacoca Tonnmea - Tlak ¢erpadla paliva -
Uzemanyagszivatty noyomas
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PREHLED “B” A “BV”

Rada B predstavuje pfima horkovzdusna topidla misici
uvoliiované teplo se spalinami. Tato topidla jsou vhodna
zejmeéna pro ohfivani, rozmrazovani a suseni, a to jak venku,
tak v mistech s rychlou vyménou vzduchu.

Rada BV predstavuje nepfima horkovzdusna topidla. Tyto
topidla maji tepelny vymeénik, diky némuz Ize oddélovat zplodiny
od horkého vzduchu, uvolfiovaného do ovzdu$i, a tak je mozné
do prostoru, ktery ma byt vytdpén, pfivadét proud cistého
horkého vzduchu a externé odvadét vyfukové plyny.

Rady horkovzdu$nych topidel B i BV jsou navrzeny s ohledem
na bezpeénost, vykonnost a Zivotni standardy, jsou vybaveny
bezpeénostnimi zafizenimi zaru€ujicimi jejich nepfetrzity provoz
a minimalni hluénost a jsou vyrabény z peclivé zvolenych
materialu, které zaru€uji jejich spolehlivost.

INFORMACE O

BEZPESNOSTI
UPOZORNENI

DULEZITE: Dtiive nez za nete toto topné téleso montovat,
uvadét do chodu nebo provadét jeho udrzbu, pre téte si
pozorné cel navod k pouziti. Nespravné pouziti ohfiva e
muze privodit vazna poranéni zapfi inéna popaleninami,
pozarem, v buchem, elektrick mi v boji nebo otravou
oxidem uhelnat m.

! NEBEZPE i: Otrava oxidem uhelnat m se mutze stat
osudnou!

Otrava oxidem uhelnat m. Prvni pfiznaky otravy oxidem
uhelnat m jsou podobné pfFiznakum, které se projevuji u chfipky,
doprovazené bolestmi hlavy, zavratémi a/nebo zaludeénimi
nevolnostmi.
topného télesa. Je nutno se ihned pfiesunout na erstv
vzduch! Je tfeba dat topné téleso opravit. NOkteré osoby na
sobl mohou pocitit ve zv Sené mife ucinky oxidu uhelnatého,
zvlasté tihotné zeny, lidé trpici srdednimi a plicnimi chorobami,
lidé trpici chudokrevnosti, lidé ve stavu opilosti a lidé nachazejici
se ve velk ch v Skach.

Ovéfte si, ze jste se podrobné seznamili se vSemi upozornénimi,

a zZe jste je spravné pochopili. Uschovejte tento navod k pouziti

pro potfieby do budoucna: funguje totiz jako priivodce pro

spravn a bezpecn chod topného télesa.

» Pouzivejte pouze petrolej nebo topn olej ¢° 1, aby nedoslo
k pozaru nebo v buchu. Nikdy nepouzivejte benzin, naftu,
rozpoustédla laku, alkohol nebo jina paliva, ktera jsou vysoce
vznatliva.

* Pfisun paliva
a) Obsluha majici na starost pFisun paliva musi mit
pfisludnou kvalifikaci a musi rovnéz dobfe znat navod
k pouziti dodan v robcem a stejné tak platné nafizeni t
kajici se bezpec€nosti pfi dodavani paliv do topn ch téles.
b) Pouzivejte pouze takov typ paliva, kter je
zfetelné uveden na udajovém Stitku topného télesa.
c) Nez pfistoupite k dodani paliva, zhasnéte vSechny plameny
v&etné hlavniho plamene a vyckejte, az se topné téleso ochladi.
d) Béhem dodavani paliva pFekontrolujte vS8echny
cesty paliva a jeho pfislusné pfipojky, aby bylo mozné
zabranit jeho pfipadnému uniku. Jak koli unik musi b
t odstranén pfed uvedenim topného télesa do chodu.
e) Za zadn ch okolnosti nesmi b t ve stejné budové
v blizkosti topného télesa uchovavano vice pa-
liva nez je jeho nezbytné potiebné mnozstvi pro
udrzeni topného télesa v chodu na dobu jednoho dne.
Palivové nadrze musi b t umistény v oddélené budové.
f) V8echny nadrze s palivy musi b t umistény v minimalni
vzdalenosti od topn ch téles, zihav ch hofakd, svafovacich
zafizeni a podobn ch zapalovacich zdroji (s v jimkou
palivové nadrée, ktera je zabudovana uvnitf topného télesa).
g) Palivo wuchovavejte pokud mozno pokazdé na
takov ch mistech, kde jsou nepropustné podlahy,
aby se pfi ukapnuti paliva toto nedostalo k plameni
nachazejicimu se nize a nedoSlo tak ke vzniceni.
h) Paliva se skladuji v souladu s platn mi nafizenimi.

* Nepouzivejte nikdy topné téleso v mistnostech, ve kter ch se
vyskytuji také benzin, rozpoustédla na laky nebo jiné vysoce
zapalné pary.

» Béhem pouzivani topného télesa je tfeba dbat vSech mistnich
pfedpisu a nafizeni, ktera jsou v platnosti.

» Topna télesa, které jsou pouzivana v blizkosti platen, opon,
zaveés(, zaclon a ostatnich krycich materiald musi b t umisténa
v bezpecné vzdalenosti od tlchto latek. Doporucuje se rovnéz
pouzivat kryci materidly — latky z ohnivzdorn ch tkanin. Tyto
materialy musi b t velmi dobfie upevnény, aby se tak zabranilo
jejich vzniceni a pfedchazelo se pfipadn m nehodam, které by
mohla v blizkosti topného télesa zpusobit pfiitomnost vétru.

» Pouzivejte topné téleso pouze v prostiedi, kde se nevyskytuji
vznétlivé pary a kde neni zv Sena koncentrace prachu.

» Topné téleso napdjejte v hradné elektrick m proudem, kter ma
napéti, kmitocet a poéet fazi uvedené na udajovéem Stitku.

* Pouzivejte pouze tfidratové prodluzovaci $nlry, které jsou
ucelné napojené na kostru.

» Je-li topné téleso rozehiaté nebo v provozu, pokladejte je
na pevn a rovn povrch z divodu prevence pfed mozn m
pozarem.

« Pokud topné té&leso premisEujeme & provadime jeho Udrzbu,
drzime ho ve vyrovnané pozici, nenaklanime jej, abychom tak
zabranili uniku paliva.

* Topné téleso umistime z dosahu déti a zvifat

* Odpojime topné téleso ze zasuvky v pfiipadd, Ze ho
nepouzivame.

« Je-li topné téleso kontrolovano termostatem, maze b t zapnuto
kdykoli.

» Nikdy nepouZzivejte topné tlleso v pokojich, ve kter ch travite
hodnd €asu ani je neumisuijte do loZnice.

* Neblokujte nikdy sbéra¢ vzduchu (nachazejici se na zadni
stranQ) ani v stup vzduchu (nachazejici se na pfedni strang)
topného télesa.

» Pokud je topné tlleso horké, zapojené do sité nebo je-li v
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chodu, nesmi b t nikdy pfemisovano, nesmi s nim b t nijak
manipulovano, nesmi se doplfiovat palivo a ani na ném nesmi
b t provadéna jakakoli udrzba.

UVEDENI DO CHODU

Drive, nez uvedete do provozu generator, tedy jesté pfiedtim,
nez jej zapojite do sité na napajeni, musite zkontrolovat, zda
charakteristiky napajeni z elektrické sité jsou odpovidajici cha-
rakteristikam uveden m na udajovém Stitku.

! UPOZORNENI: Elektrické vedeni napajeni generatoru
musi vybaveno uzemnénim a magnetick m tepeln m
diferencialnim vypina em. Elektricka zastr ka generatoru
musi mit pfipojeni do zasuvky, ktera je opatfiena use

nikem.

Generator mlze fungovat automatick m zplisobem pouze pokud

je nékteré z kontrolnich zafizeni, napfiiklad termostat nebo

hodiny, napojeno na generator tak, ze je fixovan kabelem a

svorkami 3 a 4 zastréky 3 (Fig. 2) dodavané s pfistrojem ($Alra,

ktera spojuje dvé svorky, musi b t odstranéna a pfiipadnt maze

b t znovu namontovana, a to pouze v pfipadé, kdyz si pfejeme,

aby generator fungoval bez kontrolniho zafizeni).

Ke spusténi stroje je tfeba nasledujici:

« je-li zapojeno kontrolni zafizeni, musi b t nastaveno tak, aby

stroj mohl bez problému fungovat (napfiklad termostat musi b t

nastaven na maximalni teplotu);

* nastavit spinac¢ 1 (Fig. 2) na pozici pfedstavujici symbol: ON

spusti se ventilator a po nékolika vtefinach nastane spalovani.

Po prvnim uvedeni do chodu a po uplném vyprazdnéni okruhu

motorové nafty se muze stat, ze proud nafty v palivové trysce

m(ze b t nedostatecn , coz muze zapf¥icinit zasah kontrolniho

zafizeni plamene, které zastavi generator. V takovém pfipadé

po uplynuti zhruba jedné minuty, stisknéte tlaCitko pro opétovné

spusténi 1 (Fig. 2) a znovu zapnéte stroj.

V pfipadé, Ze postup nebude Uspésn , je tfeba proveést

nasledujici operace:

1. Zkontrolovat, zda je v nadrzi jeSté€ motorova nafta;

2. Stisknout tlacitko pro opétovné spusténi 1 (Fig. 2);

3. Jestlize po provedeni v e uveden ch operaci generator
nefunguje, je zapotfebi prostudovat paragraf “UR ENI
PORUCH?” a odhalit pfi¢inu neuspé&sného chodu stroje.

ZASTAVENI

Chceme-li chod stroje zastavit, musime nastavit spina¢ 1 (Fig.
2) do polohy “0” nebo zasahnout do kontrolniho zafizeni, a to
napriklad tak, Ze nastavime termostat na nizsi teplotu. Plaminek
zhasne, ventilator bude pokracovat v ochlazovani az do uplného
ochlazeni spalovaci komory.

BEZPE NOSTNIi ZARIZENI

Generator je vybaven elektronick m zafizenim na kontrolu
plamene. Pokud se objevi jedna nebo vice odchylek ve fun-
govani stroje, toto zafizeni vyvola zastavu stroje a rozsviti se
kontrolka tlacitka opétovného spustini stroje 1 (Fig. 2).

Dojde k zasahu oteplovaciho termostatu, kter vyvola preruseni
dodavky motorové nafty, pokud se pfehfeje generator. Termostat
se automaticky opét zapne, kdyZ klesne teplota ve spalovaci
komore az na maximalni pfiipustnou hodnotu. Dfive nez opét
uvedeme do chodu generator, je tfeba ur€it a odstranit pfi€inu,
kvlli které doSlo k prehfiati (napfiklad zaneseni nasavaciho
otvoru afnebo pfivodu vzduchu, zastaveni ventilatoru). Stroj se
znovu uvede do chodu tak, Ze se stiskne tlacitko opétovného
spusténi a je tfeba zopakovat instrukce, uvedené v paragrafu
“UVEDENI DO CHODU ”.

PREPRAVA A POHYBOVANI

UPOZORNENI Dfive nez za nete premist’ovat pristroj, je
nutné: zastavit stroj dle pokynti uveden ch v predchozim
odstavci; odpojit napajeni z elektrické sité tak, ze
vyjmeme vidlici z elektrické zasuvky a po kame si na
ochlazeni generatoru.

Dfive nez zatneme zvedat &i pfemist'ovat generator, ujistime
se, Zze uzavér nadrze je pevnl fixovan. Generator mlze b t
dodan v pfenosném provedeni, vybaven koly nebo muize b t
podvésn , namontovan na podpdrné konstrukci s ukotvenim na
upevnini, které maze b t provedeno prostfednictvim lan nebo
fetéz. V prvnim pfipadd je, pokud jde o pfiepravu, dostalujici,
je-li generator uchopen za podpérn drzak a je posouvan na
kolech. Ve druhém pfipadé se musi generator zdvihnout pomoci
vysokozdvizného voziku nebo jiného podobného zafizeni.

PROGRAM O PREVENTIVNI
UDRZBE

Abychom dosahli pravidelného a spravného chodu stroje, je
nezbytné pravidelné Cistit spalovaci komoru, hofak a ventilator.

UPOZORNENI Dfive nez za nete premist’ovat pfistroj, je
nutné: zastavit stroj dle pokynt uveden ch v predchozim
odstavci; odpojit napajeni z elektrické sité tak, ze
vyjmeme vidlici z elektrické zasuvky a po kame si na
ochlazeni generatoru.

Po kazd ch 50 hodinach chodu stroje se musi:

* Odmontovat filtracni vlozka, vyjmout a vydcistit aistou
motorovou naftou;

» Odmontovat vnéjsi cylindrick kryt a fiadn( vycistit vnitfini Cast
a lopatky ventilatoru;

» Zkontrolovat stav SAdr a koliki ve vysokém napéti na
elektrodach;

* Rozmontovat hodk a vycistit jeho Casti, vycistit elektrody
a nastavit vzdalenost na pozadovanou hodnotu, ktera je
uvedena na str. 61 ve schématu regulace elektrod.
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TEORIE PROVOZU

Obrazek 1 - Modely vdkonem BV.

1. Spalovaci komora, 2. Koufova spojovaci ¢ast odolna vétru, 3. Hofak, 4.
Tryska, 5. Obé&h paliva, 6. Elektrick ventil paliva, 7. Naftové ¢erpadlo, 8.
Motor, 9. Ventilator, 10. Filter, 11. Nadrz na palivo.

ROZVODNA DESKA

Py 1. Hlavni spinaég, 2. Kontrolka napéti, 3. Zasuvka na termostat
6/ pro okolni ovzdusi, 4. Napajeci kabel.
< \‘ q

Obrazek 2
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URCENIi PORUCH

ZJISTENA PORUCHA

MOZNE PRI INY

RESENI

Ventilator se nespousti a
plamen se nezapaluje

1 Nedostatecné elektrické napajeni

2 Chybna regulace pfiipadného kontrolniho
zafiizeni

3 Poruchové kontrolni zafiizeni
4 Vinuti spaleného nebo odpojeného motoru

1a Prekontrolovat charakteristiky elektrického
zaizeni (230V - 1~ - 50 Hz)

1b Zkontrolovat funkénost a polohu spinace

1c Zkontrolovat, zda neni porusena tavna pojistka

2 Zkontrolovat, zda je regulace kontrolniho zafizeni
spravna (napfiklad navolena teplota na termostatu
musi b t vy3Si nez je teplota prostiedi)

3 Vyménit kontrolni zafizeni

4 Vymanit motor

Ventilator se spousti a
plamen se nezapaluje nebo
nezUstava zapalen

1 Nefunkzni zapalovani

2 Defektni plamen u kontrolniho zafizeni
3 Nefunkéni fotoburika

4 Motorova nafta se nedostava k horaku
nebo pfichazi v nedostacujicim mnozZstvi

5 Elektrick ventil nefunguje

1a Zkontrolovat pfipojeni kabeld zapalovani k
elektrodam a k transformatoru

1b Zkontrolovat polohu elektrod a jejich vzdalenost
podle schématu na stran( 8

1c Pfiekontrolovat, zda jsou Cisté elektrody

1d Vyménit transformator zapalovani

2 Vyménit zafiizeni

3 Vycistit fotoburiku nebo ji vymanit

4a Zkontrolovat, zda neni poruSeno spojeni mezi
Cerpadlem a motorem

4b Zkontrolovat, zda do obéhu motorové nafty
nevnikl vzduch, a to kontrolou tésnosti trubek a
tésnéni filtru

4c Vygcistit nebo je-li nutné vyménit trysku

5a Zkontrolovat elektrické zapojeni

5b Zkontrolovat termostat LI

5c Vydistit a pfipadné vyménit elektrick ventil

Ventilator se spousti a
plamen se zapaluje, avSak
tvofii koufi

1 Vzduch potfebn pro spalovani neni
dostadujici

2 Vzduch potfebn pro spalovani je prebytecn

3 Pouzivana nafta je znecistina nebo
obsahuje vodu

4 Pronikani vzduchu do obdhu motorové
nafty

5 Nedostatecné mnozstvi motorové nafty v
hofiaku

6 Prebytec¢né mnozstvi motorové nafty v
hofaku

1a Odstranit veSkeré mozné pfiekazky nebo ucpavky
ze saciho potrubi a/nebo z pfiivodu vzduchu

1b Ovéfiit si polohu regulaéniho krouzku vzduchu

1¢ Vygistit kotou€ hofiaku

2 Ovéfiit si polohu regula¢niho krouzku vzduchu

3a Vymuanit pouzitou motorovou naftu za novou

3b Vyaistit filtr motorové nafty

4 Zkontrolovat tésnost trubek a tésnéni filtru nafty

5a Zkontrolovat hodnotu tlaku ¢erpadla

5b Vycistit nebo vyménit trysku

6a Zkontrolovat hodnotu tlaku ¢erpadla

6b Vymeénit trysku

Generator se nevypina

1 PoSkozen elektrick ventil

1 Vyménit téleso elektrického ventilu

Ventilator se nevypina

1 Termostat ventilatoru je poskozen

1 Vyménit termostat FA




REGOLAZIONE ELETTRODI - REGULATION OF ELECTRODES -
EINSTELLUNG DER ELEKTRODEN - REGULACION ELECTRODOS -
REGLAGE DES ELECTRODES - ELEKTRODE-AFSTELLING - REGULAGEM
DOS ELETRODOS - ELEKTRODE JUSTERING - ELEKTRODIEN SAATO
- REGULERING AV ELEKTRODER - ELEKTRODREGLERING - REGULACJA
ELEKTROD - PEFYJIUPOBKA 3JIEKTPOAOB - REGULACE ELEKTROD -
ELEKTRODAK BEALLITASA

REGOLAZIONE SERRANDA ARIA COMBURENTE - REGULATION
OF COMBUSTION AIR SHUTTER - REGELUNG DER
VERBRENNUNGSLUFTKLAPPE - REGULACION REGISTRO AIRE
PARA LA COMBUSTION - REGLAGE DU RIDEAU AIR COMBURANT -
AFSTELLING VERBRANDINGSLUCHTKLEP - REGULAGEM DA VALVULA
DE AR COMBURENTE - ILTNZERENDE LUFTSLUSE JUSTERING -
POLTTOILMAN OTON SAADOT - REGULERING AV VARMLUFTSGITTERET
- FLODESREGLERING LUFT-BRANSLESJALL - REGULACJO POKRYWY
POWIETRZE Z PALIWEM - PEr'YNIUPOBKA 3ACJIOHKM BO3QYXA,
NMOAAEPXXUBAIOLLEINO FOPEHUE - REGULACE HRADITKA SPALOVACIHO
VZDUCHU - EGESI LEVEGO ZSALU SZABALYOZASA

A= 3,5 mm (BV 70 E)




SCHEMA DI FISSAGGIO - FLUE CONNECTIONS DIAGRAM - BEFESTIGUNG
DES RAUCHABZUGS - ESQUEMA FIJACION CHIMENEA - SCHEMA DE
FIXATION DE LA CHEMINEE - AFVOERMONTAGESCHEMA - ESQUEMA DE
FIXAGCAO DA CHAMINE - SKORSTEN FASTGORELSESSKEMA - SAVUPIIPUN
KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT OVER FASTMONTERING AV SKORSTEIN -
INFASTNING AV KAMINROR - SCHEMAT ZAMOCOWANIAKOMINA - CXEMA
KPEMJIEHMUA BO3QYXOBOOA

St

SCHEMA POSIZIONAMENTO TUBO FUMI - FLUE PIPE POSITIONING
DIAGRAM - ANBRINGUNG DES ABZUGSROHRS - ESQUEMA
POSICIONAMIENTO TUBO HUMOS - SCHEMA DE POSITIONNEMENT DU
CONDUIT DE FUMEE - PLAATSINGSSCHEMA ROOKBUIS - ESQUEMA DE
COLOCACAO DO TUBO DA CHAMINE - ROGROR INSTALLERINGSSKEMA
- SAVUKAASUN POISTOPUTKIEN KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT OVER
PLASSERING AV ROYKUTFORSELSROR - SKORSTENENS PLACERING
OCH DIMENSIONER - SCHEMAT ZAINSTALOWANIA RURY SPALIN - CXEMA
PACMNONMOXEHUA AbIMOBOM TPYBbl - SCHEMA UMISTENI TRUBEK NA
KOUR

A=>1m

B=>1m

C= il piu corto possibile/as short as
possible/so kurz wie mdglich/lo mas
corto posible/le plus court possible/zo
kort mogelijk/o mais curto possivel/sa
kort som muligt/lyhin mahdollinen/
sa kort som mulig/minsta méjliga
avstand/Najbardziej mo liwie kroétki/
Kak MmoxxHO MeHbLue/Pokud mozno co
nejkratsi/A lehet6 legrovidebb

D=2=120 mm

1=>5°




SCHEMA ELETTRICO - ELECTRIC DIAGRAM - ELEKTROSCHALTPLAN -
ESQUEMA ALAMBRICO - SCHEMA ELECTRIQUE - BEDRADINGSSCHEMA

- ESQUEMA ELECTRICO - ELEKTRISK SKEMA - SAHKOKAAVIO - OVERSIKT

OVER ELEKTRISKE FUNKSJONER - ELSCHEMA - SCHEMAT ELEKTRYCZNY
- ANIEKTPOCXEMA - SCHEMA ELEKTRINY - VILLAMOS BEKOTESI RAJZ
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FU= Fusibile/Fuse/Schmelzsicherung/Fusible/Zekering/Fusivel/Sikring/Sulake/Sikring/Sakring/Bezpiecznik topikowy/Mpeaoxpanutens/Tavna pojistka/Olvadobiztositék
IT=trasformatore alta tensione/High voltage transformer/Hochspannungstransformator/Transform. alta tension/Transform. haute tension/Hoogspanningstransformat
or/Transform. de alta tens&o/Hgjspeending transform./Korkeajannitemuuntaja/Hgyspenningstransformator/Transform. hdg spanning/Transform.o wysokim napieciu/
TpaHcdopmatop Beicokoro HanpshkeHus/Transform.vysokého nap(ti/Nagyfesziiltség transzforméator

EV=elettrovalvola/Electric valve/Elektroventil/Electro-valvula/Electrovanne/Elektromagnetische klep/Eletrovalvula/Sahkdventtiili/Elventil/Elektrozawor/Onektpoknan/
Elektrick ventil/Magnesszelep
FO=fotoresistenza/Photoresistance/Fotozelle/Fotorresistencia/Photorésistance/Fotoweerstand/Fotoresisténcia/Fotomodstand/Valovastus/Fotoresistens/Fotocell/
Fotoodpornos$/®otopeanctop/Fotoelektrick odpor/Fotoellenallas

FA=termostato ventilatore/Fan thermostat/Ventilatorthermostat/Termostato ventilador/Thermostat ventilateur/Thermostaatventilator/Termostato do ventilador/Bleeser
termostat/Tuulettimen termostaatti/Viftetermostat/Termostat flakt/Termostat wentylator/Tepmoctat BeHTunsaTopa/Termostat ventilatoru/Ventilator termosztat
MV=motore ventilatore/Fan/Ventilatormotor/Motor ventilador/Moteur ventilateur/Motorventilator/Motor do ventilador/Blaeser motor/Moottorin tuuletin/Viftemotor/
Flaktmotor/Silnik wentylator/MoTpo BenTunaTopa/Motor ventilatoru/Ventilator motor

SB=spia tensione/Power indicator/Spannungsanzeige/Luz indicadora tensién/Témoin de tension/Spanningsspion/Sinal de tens&o elétrica/Spaending kontrollampe/
Jénnitteen merkkivalo/Varsellampe, trykk/Indikeringslampa spanning/Wskaznik napiecia/Honkatop Hanpsikerus/Kontrolka napdti/Fesziiltség jelz6lampa
IN=Interruttore-Riarmo/Switch-Reset/Schalter-Entrigelungs/Interruptor-Restablecimiento/Interrupteur-Rearmement/Schakelaar/Kontakt/Katkaisija/Bryter/
Brytarkontakt/Wytacznik/Mepeknioyatens/Spinad/Megszakito

TA=presa termostato ambiente/Ambient therm. socket/Steckvorrichtung Raumthermostat/Toma termostato ambiente/Prise therm. ambiant/Aansluiting kamerthermostaat/
Tomada term. ambiente/Indvendig temperatur term. stik/Huoneenldmpétermostaatin pistoke/Kontakt for romtermostaten/Uttag for extern term./Gniazdo termostatu
pokojowego/Po3eTka TepmocTaTa BHeLUHel cpeabl/Zasuvka termostatu pro okolni ovzdusi/Kornyezeti levegd termosztat csatlakozd
R=relé/Relay/Relais/Relé/Relee/Reléd/Przekaznik/Pene

AP=apparecchiatura di controllo/Control equipment/Steuergerat/Dispositivo de control/Appareillage de controle/Controle-instrument/Aparelhagem de controle/
Kontrolanordning/Valvontalaite/Kontrollapparat/Styrapparatur/Aparatura kontrolna/KoHtponbHble npubopsi/Kontrolni zafiizeni/Vezérl6 késztilék




IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG
ES - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDAD
ER - CERTIFICAT CE DE CONFORMITE
NL - CE CONFORMITEITSVERKLARING
PT - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDADE
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
Fl - KELPOISUUSTODISTUS
NO - CE - KONFORMITETSERKLZAERING
sv - INTYG OM OVERENSSTAMMELSE MED CE NORMER PCH REGELVERK
PL - DEKLARACJA ZGODNOSCI CE
RU - AEKNAPALIMA COOTBETCTBUA EC
CZ - PROHLASEN| O DODRZENI NARIZENIi EC
HU - MEGFELELOSEGI BIZONYITVANY

La sottostritta ditta: - The underwrite company: - Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: - La société suivante: - On-
dergetekende: - A abaixo-escrita firma: - Det undertegnede selskap: - Herved erklaerer vi: - ®upma: - Nizej podpisane:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina: - Declares under its responsability that the machine
Ertklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: - Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que la machine: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Declara abaixo,a prépria responsabilidade que la maquina: - Enkarer pri eget ansvar at mzikin:
Allekirjoittanut yritys ilmoittaa vastuuntuntoisena etté laite vastaa laite: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Foérsakrar under eget ansvar att maskinen - Przedsiebiorstwo swiadome swojej odpowiedzialnosci oznajmie, ze maszyna:
- Hupgepnangpbl 3asBnsieT B CBOK OTBETCTBEHHOCTL YTO 06opynoBaHue: - Prohlasujeme, Ze tyto modely odpovidaji uvedenam
nafizenim: - Alulirott vallalat felel6ssége tudataban kijelenti, hogy a gép:

Generatore d’aria calda - Hot air generator - Warmlufterhitzer - Generadores de aire caliente -
Generateurs d’air chaud - Varwarmingstoestellen op gas - Gerador de ar quente - Luftopvarmer indretning
- limanlammityslaite - Luftvarmeapparat - Varmluftpanna - Urzadzenie ogrzewcze powietrza - HarpeBaTtenbHbIN
npubop - Horkovzdusny agregat - Légfiitdo berendezés

BV 70 E

E’ conforme alle direttive: - The machine complies with: - Entspricht den:
Esta realizada conforme a las directivas: - Est conforme aux normes: - Is in overeenstemming met de richtijnen:
E’ conforme as diretrizes: - Apparatet modsvarer: - Laite vastaa:
Er i konformitet med EU-direktiv: - Mostvarar riktlinjerna enligt - Maszyna odpowiada: - OTBe4aeT Hopme:
Zafizeni vyhovuje: - A gép megfelel:

98/37 CE, 91/368, 93/44, EMC 89/336, 92/31, 93/68, 73/23
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Augusto Millan (m:anaging Director)

Roosendaal, 08/19/2005

DESA ITALIA s.r.l. DESA POLAND Sp. Z.0.0 DESA UK Ltd.

via Tione, 12 - 37010 Pastrengo ul Rolna 8, Sady Unit 3 Easter Court Gemini

(Verona) - Italy 62-080 Tarnowo Podgorne, Poland Business Park Warrington, Cheshire
www.desaitalia.com www.desapoland.pl - WAS5 7ZB United Kingdom
info@desaitalia.com office@desapoland.pl





